

Názov projektu	Moja prvá rozprávka
Autor, spoluautori	Mgr. Martina CHALACHÁNOVÁ
Zadanie základné (vrátane čiastkových úloh)	Zahraj sa na spisovateľa a ilustrátora. Vymysli a napíš rozprávkový príbeh. Svoju rozprávku aj ilustruj. <ul style="list-style-type: none"> <li>• Vymyslenie rozprávky a napísanie jej konceptu (v rámci slohu, na domácu úlohu a podobne).</li> <li>• Prepis rozprávky do počítača (Word).</li> <li>• Ilustrácia rozprávky (Skicár).</li> <li>• Vloženie ilustrácie do textu a jeho formátovanie.</li> </ul>
Zadanie rozširujúce (vrátane čiastkových úloh)	I. Rozprávku je možné upraviť do podoby rozprávkovej knižky (text rozdeliť na viacero strán a vložiť viac ilustrácií). II. Doplnenie detailov, ktoré každá kniha obsahuje (nadpis, signatúry...).
Ročník a blok	3. - 4. ročník, I. stupeň ZŠ
Ciele projektu	Vymyslieť novú rozprávku a jej ilustráciu. Poznať vlastnosti rozprávky. Nácvik písania a formátovania textu v programe Word a efektívneho používania nástrojov programu Skicár.
Medzipredmetové vzťahy	slovenský jazyk, výtvarná výchova, pracovné vyučovanie
Potrebné vstupné vedomosti (z informatiky a iných predmetov)	Používanie programu Skicár a Word (písanie textu, vkladanie obrázkov), ovládanie písania na klávesnici. Charakteristické vlastnosti rozprávky.
Cieľové zručnosti	Formátovanie textu v programe Word, vkladanie vlastných obrázkov vytvorených v programe Skicár.
Odporúčaný softvér	Word, Skicár
Návody na vedenie projektu (motivácia, organizácia hodiny)	Motivácia: Radi čítate? Ktoré knižky a ktoré rozprávky máte najradšej? Čo majú rozprávky spoločné? Čo všetko sa musí udiat' aby ste si mohli prečítať nejakú knižku? Zahráme sa aj my na spisovateľov a vymyslíme a vydáme si svoju vlastnú rozprávku (rozprávkovú knižku). Vedenie projektu (viď čiastkové úlohy).
Vzorové riešenie	Hotové rozprávky alebo rozprávkové knižky zviazané do konečnej podoby. Trieda si z jednotlivých rozprávok môže urobiť svoju jednu rozprávkovú knihu.
Možnosti vyhodnotenia projektu	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Vystavenie hotových rozprávok alebo knižiek.</li> <li>• Prezentácia – prerozprávanie rozprávky kamarátom – „verejné prvé čítanie“, „krst kníh“... môže byť aj za prítomnosti rodičov, spolužiakov...</li> </ul>